

面对资讯化时期，稍不留意就会脱轨，所以及时的补充知识才干让我们与时俱进，明天给自己带来的是关于屎币后期能涨吗和屎币还会再涨吗的一篇文章，相信会给你带来较大的辅佐！

是的。5月8日，加密货币Shib(俗称柴犬币/屎币)价钱一度狂涨超251%，买卖量达403亿元，随后有所回调，24小时内暴涨236%，登上微博热搜。柴犬币超话甚至超越狗狗币，坐上市圈热度第二把交椅。不论是比特币、狗狗币，还是柴犬币的暴涨，面前都有马斯克的身影，他仅用一两句话，就在币圈掀起腥风血雨。

外地时间7日，特斯拉独立董事、日本养老基金前首席投资官水野弘道(Hiromichi Mizuno)在社交媒体上表示：“投资者可以短线买卖柴犬币，但不要这样看待自己的柴犬宠物狗。”

马斯克随即回应：“我正在寻觅一只柴犬。”

随后，柴犬币(Shib)短时一根超级大阳线，日内涨超251%，暂报0.0000183美元，约合群众币0.0001元，登上各大买卖所涨幅榜榜首。截至5月9日，柴犬币一日买卖量达403亿元，暴涨1297.64%，市值暴涨359.31%。炽热的行情，一度使各大买卖平台遭遇耐久宕机。

投资有风险

知名数字资产买卖平台OKEx研讨院最近也提示炒币者慎重入场。他们以为，本轮柴犬币暴涨与狗狗币的拉升颇为相似，可以看作一种粉丝经济效应。

但是，加密货币的筹码过于集合，很冗杂出现市场布置风险，尤其是关于柴犬币这种实际运用价值较小的币种。目前的价钱暴涨更多来自于营销炒作，后期不清扫持币大户兜售离场的可以，因此风险较大。

两年后，Shib市值假定依照往常的涨幅，只涨不跌将会突破万亿，但是这种市值市场谁也不能看透。目前Shib市值已达900多亿，近两日，B圈里最火爆的币种“SHIB币”最高涨至0.00001988美元，当日最高涨幅超280%。

一、屎币的根源

屎币是最早的中文社群给取的一个中文称号，屎币的代码是：SHIB，由于与中文读音“屎币”接近，所以，把它称之为：屎币。这个名字十分好用，便于记。屎币出

种称为“屎币”。

全球币价网站Coingecko数据显现，2020年8月上线以来，“屎币”币价暂时处于0.0000001美元之下，自2021年4月末尾，“屎币”价格末尾出现清楚坚定，于5月7日突然大幅攀升，5月8日一度涨超251%。过去30天内，“屎币”价格涨幅为26967.0%。这也使得不少人将“屎币”称为“狗狗币第二”。

“屎币”的暴涨之下，王言赚到了其在币圈的第一桶金。王言称，由于是第一次试水炒币，其投入的本金并不多，很快就取得了超出预期的收益。“狗狗币暴涨在前，这类小众币难免让人具有幸运心思。短短几个小时便取得这一收益令人惊讶，但交易进程毫无规律可循，完整是凭运气，觉得很冗杂让人丧失自己，还是更应当慎重。”

在中国群众大学助理教授王鹏看来，比特币等币种价格下跌，消灭了加密货币市场的炽热行情，多个消息面派遣下，引发了市场关于狗狗币这类概念币种的炒作行为，接收交易用户少量入场后，在短期内招致某一类币种供需失衡、价格抬升。关于入场的用户来说，实际上是一种不理智的投机行为。

关于“屎币”交易价格突然下跌，业内普遍以为与其本名“柴犬币”有所关联，也离不开特斯拉开创新人马斯克“我正在寻觅一只柴犬”的喊单之举。局部交易所也急切上线“屎币”交易，进一步促进了其价格。

狗狗币的价格异动也被以为是“屎币”本次大幅下跌的缘由之一。5月8日，狗狗币一度涨超251%、交易价格最高触及0.74美元，再度引发了狗狗概念币板块的大幅动摇，价格动摇在其他小众币种上也得以表现。

依据Coingecko数据，截至5月9日18时，“屎币”报0.00001512美元，24小时涨幅为124.1%，过去1小时下跌6.5%。此外，秋田犬币（即“AKITA”）日内涨幅为39.14%，贵宾犬币（即“POODL”）上涨73.15%。狗狗币交易价格则迎来大幅跳水，报0.50美元，过去24小时大幅下跌30.8%。

北京商报记者留意到，“屎币”“皮卡丘币”“乌龟币”等币种近年来少见多怪，部分小众币种偶然因特定事情发生巨幅动摇而出圈，在成为焦点的同时也引发了业内关于这类小众币价值的议论。

王鹏以为，“屎币”等加密货币实质上不具有货币交易功用，更多的是定义为一类商品。而加密货币的价格大幅攀升，主要是市场炒作引发的投机行为。“这也意味着用户置办这一币种并非看中其自身价值及功用，更多的是为了在短期内获利。热度事前，这类特地商品的价格便会因无法获得支持而引发暴涨。”

独立经济学家王赤坤则补充道，小众加密货币的凝滞盘较小，更少数量的加密货币被庄家锁定。庄家能够随意控盘交易，并掌握交易价格，最终经过少量的买卖和炒作促使相关加密货币价格暴涨暴涨，收割一般投资人。“这类加密货币泡沫肯定具有，各国政府假设进一步增强监管，泡沫能够会被刺破。多主要素思索下，一般用户应防止配置这些加密货币。”

对于一般用户如何规避这一风险方面，王鹏强调，加密货币暴涨的消息接收了少量用户入场，其中不乏少量新人。但加密货币交易不同于激进资本市场，其交易进程实质上处于不公开、不透明的外形，没有涨跌幅下限的设定也增加了风险，特地一些小众币，动摇性与风险更甚。一般用户要全方面了解这一交易类型具有的风险，不能仅因各类上涨的消息便自觉入场，高收益肯定意味着高风险，用户要防止幸运心思。

目前在选择shib后能够先少量妥当投资一些，他的未来是很难预测的，当然每一个货币在火起来之前谁也难以知道最终的结果，就像比特币一样，以前并没有人看好但往常曾经涨到了很多人不可高攀的水平，而且shib也确实将短短几个小时就可以做到暴涨百分之三百，目前它的价格在0.00009842美元左右，还在继续的涨幅当中，所以可以涨起来我们只需求拭目以待，置办一部分坐等投资，由于即使只买一顿饭的钱也可以有shib的持有者迎来暴涨的机遇。

拓展资料：

shib是什么币

shib也被称之为柴犬币、二狗币，这是一个去中心化自觉社区树立的实验。shib币是DOGECOIN KILLER的简称，这个ERC-20Only的代币可以坚持价格在一分左右，并且在短时间内（相对而言）仍能超越Dogecoin。Shiba代币（\$ Shib）是Shiba Inu社区的去中心化交易所ShibaSwap第一个上市和鼓舞的加密货币，它在全球范围内广受欢迎，并且价值已经上涨了数千倍。

目前Shiba Inu社区锁定了Uniswap总供应量的50%，并丢掉了钥匙！剩下的50%被烧成维塔利克·巴特林（Vitalik Buterin），而且该币是Shiba Inu社区沿着这条路途走的第一个项目，因此每团体都必需在公开市场上购置，使得开拓人员不能在社区中推销自己的团队代币以确保公温和完整的去中心化。

shib是什么时分进去的

shib是在2020年8月发行的，发行量为1000万亿，shib最先末尾在抹茶上市、固然虎符还有火币、okex、币安等平台也接连上线了。shib上线火币的当天就超越百分

之三百多的涨幅，市场的热度非常的高昂。shib事前的价格是：0.000,000,000,0001又是一堆的零。总量 1000 万亿，一半500万亿，直接打给了 V 神。同等于（或寄希冀于）一半的 Shib 永世保管，永世归零。

shib是什么犬

shib的笼统是柴犬，这也是shib为什么叫柴犬币的由来。shib该币起始于2020年8月，是去中心化盲目社区树立的实验项目，开拓小组的手腕是把开拓的人物发给任何有时间和技术的参与者，为此他们降火的SHIB作为鼓舞。

至于它有没有价值不好说，其实狗币也没什么价值，吹的人多了，韭菜多了，就会接收手拿镰刀的资本出现。不过逝世界首富马斯克的带货中，狗狗币涨疯了，狗屎币也变香了，“币圈带货之王”的称号绝非浪得虚名。

行情走势安康，屎币不建议投资

比特币明天还是坚持着缓慢上涨，在48000有肯定的抛压，顶部结构如今依然看不到，短期支持在46700，跌破的能够性不大，一点跌破也不用太过担忧。

由于市场现在很强势，跌破就是多几天的震动行情而已。

总的确实来说，大饼的筹码都集合在了少数人手里，这一波底部，特地是在33000左右的位置，机构基本上把散户的惊惶筹码部分吃掉了。

屡屡想到这里，就非常的心酸，即使事先k君在文章里重复给自己强调，这个位置不要卖出，肯定要捡筹码。

很少人听进去了，这波起来了，散户们又开始要大展拳脚了。

抛开市场前面的趋向不谈，你在这个地位接大约率也会喝点汤，但是风险大多了。

经过上述文章内容对屎币后期能涨吗的分享引见，置信你对屎币还会再涨吗有了大约的了解，想知道更多关于屎币后期能涨吗的知识，关心老币网，我们将继续为您分享！